

В Алтайском крае по материалам транспортной прокуратуры возбуждено уголовное дело о факте хищения бюджетных средств в размере свыше 85 тысяч рублей

Рубцовской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных нужд. Установлено, что Новосибирским филиалом ФГКУ «Росгранстрой» заключены два государственных контракта на выполнение работ по капитальному ремонту зданий на многосторонних автомобильных пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации (МАПП «Кулунда» и МАПП «Михайловка»), которыми предусмотрена внутренняя отделка помещений зданий пунктов пропуска специальными негорючими антивандальными декоративными панелями.

Проверка показала, что указанные работы по капитальному ремонту зданий выполнены с нарушением установленных контрактами сроков и с использованием менее качественных материалов, имеющих меньшую стоимость.

В результате данных действий Российской Федерации причинен ущерб в размере 85 710 рублей.

По материалам проверки транспортной прокуратуры Алтайским ЛУ МВД России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса РФ (мошенничество).

Расследование уголовного дела контролируется Рубцовской транспортной прокуратурой.